Задача 1:

Чистый среднемесячный доход заемщика 30 тыс.р. Срок кредита 30 лет. Процентная ставка – 15% годовых. Понижающий коэффициент К=0,5. Используется аннуитетный метод гашения кредита. Определите максимальную сумму кредита, платеж по кредиту и разбейте первый и последний платеж по кредиту на гашение основного долга и процентов.

Задача 2:

Внеоборотные активы предприятия составляют 1млн.р. Они в 2 раза превышают оборотные. Собственный капитал равен краткосрочным обязательствам. Долгосрочные обязательства отсутствуют. Рассчитайте коэффициенты финансовой устойчивости предприятия (коэффициент финансовой независимости, коэффициент капитализации). Проанализируйте полученные коэффициенты и оцените финансовую устойчивость данного предприятия.

